

# 我爱我家

## 如何家装 方便宾至如归

在当今时代,朋友间能到彼此家中做客,无论是邀请者还是被邀者,在笔者看来,都是一件非常荣幸的事情。若没有主人真诚殷切的邀请和宾主间亲密的关系,客人很少能坦诚愉快地赴约的。朋友间的聚会,更多地是选择在餐馆里,在健身房里,在游玩的路上,但就是很少回家相聚。



前几日一个傍晚,有朋友约笔者出去坐坐。恰逢不想出门,索性请他来家里玩。于是我们一起做了顿简单的家常菜,在家里边吃边聊,时间在不知不觉中就到了半夜12点。回想之前还有几次朋友邀请笔者到家中共庆新年;也有朋友收了新鲜的大螃蟹,就亲自下厨,再邀请几个好友一起大快朵颐……对于漂泊在外的人来说,类似这样的经历很少,但是每次回想起来,心里总是感到特别温暖。故人心未变,只是环境改了,到朋友家做客成了一件很奢侈的事情。

曾几何时,大家都习惯了去饭店肆意地大吃大喝,不仅吃得丰富,还省却了饭后饭后的忙碌劳累。而且,随着各自家庭装修的越来越考究,家装材料的使用也越来越精美。有时候看着主人家娇贵的地板,整洁的沙发,真的不忍心去“破坏”。家,变得越来越私密。可随着朋友间友谊的增进,和对食品安全的忧虑,周围的朋友纷纷返璞归真地回

到自家厨房来做拿手的饭菜款待好友。在家里,可以吃得愉快轻松,吃得干净卫生,有着在饭店里品不出来的亲情和友情。

随着现代家庭居家面积的不断扩大大,装修也精益求精。在家装设计时就已将各个房间的主要功能做以定位。在装修中也基本都能顾及到动静分离的区划。有些人在装修中不分主次,对所有空间“一视同仁”。结果不仅花费过多,还往往“事倍功半”。而且,装修也需要随着年龄的增长、审美观的改变和家居空间的功能变化等,随之做出调整。为方便起见,好客之家在装修和在采购材料时,也要注意要以各个房间用途的不同,而有所差别地进行装修和选用材料。

一般资深设计师在给客户家装设计时,首先会把居室的公共区域和私密区域划分出来。在功能方面讲求划分合理、过渡自然。与卧室等私密性较强的场所不同,客厅等公共区域的装修更不能一

成不变,布置尽量要求简洁、明朗而稳重。同时从空间、家装材料和色彩等方面入手,既要营造使客人感受到放松自然、富有亲和力的氛围,拉近与客人的距离,又要在客人离开后方便清扫。

客厅的装修在造型设计上要端庄大气,进而体现宁静亲近感。家具尽量选用风格简洁、明快而大方的系列产品。不要选用过于娇贵和易损的建材。无论是太过奢华的铺张,还是过分的仔细,都不能愉悦宾朋,反而会给客人以压抑和繁琐的不舒适感。

虽然色彩的布局是反映主人审美和个性特点的主要表达方式。但是在客厅等公用区域还是注意调和、含蓄,不建议色彩过重或过于跳跃。另外,还可以用富有生气的绿植等饰品进行搭配,它们能产生意想不到的效果,使客厅在整体空间更加鲜活。这样在家里,与朋友享受一段惬意的时光,真是不错的选择。

(张德生)

### 行业资讯

#### 江南峰尚装饰—整体家装开拓者

江南峰尚装饰工程有限公司于2012年11月成立,坐落在环山路第一大道四楼,在职人员600余人。公司凭借多年的项目施工与整合运营经验,以金管家的姿态进入了家装领域。“¥38800,即装即住搬新家”不仅全新定义了套餐式的家装服务模式及价格基准,也带动了整个行业的升级,如今已经成为引领绿色套餐装修行业的开拓者。

公司集“低价位、高品质、专业化”三大优势于一身,为客户家装打造全方位的设计体验,打响装修公司中七大服务承诺,稳固了十大服务体系。设计师团队成立设计室,进行“多对一原创”设计,让您体验高端设计,金管家从设计到施工全程把控,施工队伍均来自江南一带,员工队伍100多支,工作经验15年之上,他们通过集成家装行业亮点,整合创新形式,让您的生活感受到江南水乡之美,小桥流水之优雅的舒适居住环境,公司重点加强施工管理,立志打造绿色家装第一品牌。

目前,公司拥有5000平米的卖场和产品体验馆,拥有全球及国内一流的设计团队及供应链合作伙伴,成为集空间设计、家装、工装、家具、家电销售于一体的泛家居领域服务商,装饰、家纺、家具、家电等100多个品牌,1000多种系列、10000多种欧洲材料展厅,志在提供绿色环保的家装整体解决方案,让顾客装修更方便、更省心、更时尚!同时,公司将携手国际知名建材公司实施贷款“0风暴”计划,即0首付、0利息、0手续费,轻松入住0负担;“¥38800,即装即住搬新家”正是为百姓量身定制的省时、省心、省力、省钱、一省到底的装修服务,期望让更多的顾客得以亲身领略体验式家居的内涵。

江南峰尚正以其健康良好的发展态势拓宽全国市场,整合上下游资源,从而不断提高产品性价比、居住舒适性,服务更多家庭。江南峰尚以“金管家,倡导绿色套餐装修”为使命,让千万个家庭实现自己的家居梦!

**江南峰尚**  
JIANGNANFENGSHANG  
家庭装饰装修

¥38800即装即住搬新家

开局2012

公司即将开业敬请期待...

开业期间西门子电器万元豪礼免费献给济南38户贵宾客户,38户精品样板房、38户原创的设计,38套顶级施工工艺的样板房献给济南。

**豪礼:** 1、进店即送礼:活动期间,进店即送礼;  
2、携手中国建设银行贷款“0风暴”,实施0首付、0利息、0手续费,轻松入住0负担!

活动时间: 2012年12月7日至9日

公司地址: 济南市历下区经十路15982号第一大道大厦四楼 服务热线: 400-004-3880